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Yasal Uyarı: Burada yer alan hiçbir bilgi, yatırım tavsiyesi veya Meksa Yatırım veya başka bir şirket tarafından veya onlar adına her hangi bir kimseye, her hangi bir 
menkul kıymetin alınması veya satılması yönünde her hangi bir icap veya davet teşkil etmez. Sermaye Piyasası Kurulunun Seri:V, No:55 "Yatırım Danışmanlığı 
Faaliyetine ve Bu Faaliyette Bulunacak Kurumlara ilişkin Esaslar Hakkında Tebliğ'i Uyarınca Yayımlanan Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri 
yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri 
arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak 
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 

 

                

             BIST100 Endeksi dünü 239 (% 3.19) puanlık yükseliş ile 7.750 seviyesinden ve 99.437 milyon 
TL işlem hacmiyle kapattı. Borsa İstanbul’da son günlerdeki düşüş tepki alımlarıyla karşılaştı. Genele yaygın 
bir yükseliş vardı. Döviz kurlarında dün yatay seyir sürerken gösterge tahvil bono faiz oranında yükseliş 
devam etti.    

                           İsrail-Hamas savaşı, dış piyasalar, ekonomik veriler öne çıkan gündem konuları. Borsa 
İstanbul’da görülen tepki çıkışıyla birlikte dış borsalara göre daha olumlu bir seyir gözlendi. Bunu geçtiğimiz 
günlerde dış borsalardan daha fazla değer kaybetmiş olmasına bağlamak mümkün. İsrail’in kara harekatını 
ertelemesi piyasalardaki havayı biraz yumuşattı. Tepki çıkışında işlem hacmi düşüktü. Ancak Ortadoğu’da 
çatışma daha şiddetlenmezse tedirginlik korunmakla birlikte piyasalardaki tansiyon biraz daha düşük 
kalabilir. İç ekonomik gündem perşembe günkü TCMB toplantısı ve faiz kararıyla Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek’in Körfez Ülkelerindeki görüşmelerinin sonuçlarını bekliyor. TCMB’den faiz artırımlarının 
devamı beklenirken Körfez Ülkelerinden yatırım kararı gelip gelmeyeceği takip edilecek. Dış piyasalarda 
İsrail’den beklenen kara operasyonu gelmeyince gerginlik biraz zayıfladı. Bunu gerileyen altın, petrol fiyatı 
ve ABD tahvil faiz oranlarından gözlemlemek mümkün. Buna karşılık ABD ve Avrupa borsalardaki tepki 
yükselişleri oldukça zayıf. Ancak altın ve petrol fiyatlarındaki gerileme devam ederse borsalardaki tepki 
yükselişlerinin biraz daha güç kazanması olasıdır. ABD 10 yıllık bono faiz oranı %5.00 seviyesini test ettikten 
sonra gelen alılmarın etkisiyle %4.84’e kadar geriledi. Dün ABD 10 yıllık bonoda enflasyonun üzerinde pozitif 
faizin alım getirebileceği vurgusunu yapmıştık. Ayrıca büyük fon sahiplerinden birinin kısa pozisyonunu 
kapattığını açılaması da etkili oldu. Tahvil faizlerindeki düşüşün etkisiyle dolarda zayıf bir görünüm, euroda 
ise değer kazanımı söz konusu. Euro/dolar paritesi bir süredir 1.05 seviyelerinde işlem görürken dün 1.07 
seviyesine yaklaştı. Dolar endeksi ise 105 seviyelerine gerildi. ABD tahvil faiz oranlarındaki gerilemeye 
rağmen altının ons fiyatında düşüş görüldü. Alışagelen piyasa şartlarında faiz düşüşünün altına yükseliş 
olarak yansıması gerekirdi. Ortadoğu bir parça sakinlik kazanıca güvenli liman ihtiyacının azalmasına bağlı 
olarak kâr satışları görüldü. Dün 1.964 dolar seviyesine geriledikten sonra tepki verdi ve 1.975 dolara çıktı. 
Petrol fiyatında da düşüş vardı. Brent petrol ilk defa 90 doların altına gerildi. Borsa İstanbul’da dün görülen 
tepki yükselişine rağmen temkinli görünümün dağıldığını söylemek için erken.          

                               Teknik Analiz; Endekste tepki alımlarına rağmen çıkış trend desteğinin altında hareket 
sürüyor. İlk destekler 7.700-7.650 seviyelerinde. Bu seviye günlük işlemler için izelenebilir. Sonraki destekler 
7.570-7.520 seviyelerinde bulunuyor. İlk dirençler 7.800-7.850 seviyelerinde. Bu seviyelerin üzerinde sonraki 
ve daha önemli dirençler 7.9500-8.000 seviyelerinde görülüyor. Endekste tepki çıkışının devamı beklenmekle 
birlikte direnç seviyelerinde satış denemeleri görülebilir.       
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                                                       VİOP BÜLTEN 

 

                  Teknik Analiz; Endekste sert düşüş tepki alılmarıyla karşılaştı. İlk destekler 8.090-8.050 
seviyelerinde görülüyor. Bu seviyenin altında sonraki destekler 7.900-7.800 seviyelerinde. İlk dirençler ise 
8.150-8.200 olarak görülüyor. Bu seviyelerin üzerinde sonraki dirençler 8.300-8.400 seviyelerinde. Endekste 
tepki çıkışı sürebilir. Ancak direnç nokatalarında satışla karşılaşma olasılığı yüksek.      

 

                                  GÜNLÜK  İZLENEN HİSSELER    

HİSSE DESTEKLER DİRENÇLER STOP LOSS 

GARAN 45.60-45.00 47.50-48.20 44.50 

EREGL 38.20-37.80 39.50-41.00 37.50 

ECILC 49.00-48.40 51.00-53.00 48.00 

EGSER 7.50-7.20 7.90-8.050 7.10 

BAGFS 39.70-39.40 36.40-37.50 39.20 
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03.30 Japonya Hizmet PMI,                           
09.00 İngiltere İşsizlik Oranı,                       
09.00 Almanya Tüketici Güven Endeksi,                          
11.00 Euro Bölgesi PMI,                              
11.30 İngiltere Bileşik PMI,                                                                    
15.55 ABD Kırmızı Kitap,                       
16.45 ABD PMI,                                                                        
17.30 Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları.  

 

  
Astor Enerji; 28/09/2023 tarihli ihale komisyonu kararı ile Türkiye Elektrik İletim A.Ş. tarafından 08/09/2023 
tarihinde gerçekleştirilen ''Toplam 104 adet 154/33.6 kV, 80/100 MVA Güç Transformatörü'' konulu 
ihaleye ilişkin olarak, 41 adet 154/33.6 kV, 80/100 mVA Güç Transformatörü, 5 adet 154/33.6 kV, 80/100 mVA 
GIS Güç Transformatörü olmak üzere toplam 46 adet iş kaleminde KDV hariç 1.574.000.000.- 
TL (Birmilyarbeşyüzyetmişdörtmilyon Türk Lirası) bedelle, Şirketimize ihale edilmiş ve ihale kararı kesinleşmişti, 
Türkiye Elektrik İletim AŞ. tarafından iş bu ihale kapsamındaki söz konusu ürünler şirketimize sipariş edilmiş olup, 
sözleşme bugün itibari ile imzalanmıştır. 

  
CW ENERJİ; Elektrik Piyasasında Lisanssız Elektrik Üretim Yönetmeliği 5/1.h maddesi kapsamında, DEDAŞ 
Osmangazi Elektrik Dağıtım AŞ'ye yapmış olduğumuz arazi uygulamalı GES başvurumuz değerlendirilmiş 
olup;  Eskişehir İlindeki bir araziye 3900 kWe kurulu gücünde,  Lisansız Elektrik Üretimi Komisyonu tarafından oy 
birliği ile uygun bulunmuş ve GES yapımı için bağlantı şartlarının sağlanması koşulu doğrultusunda bağlantı 
anlaşmasına çağrı mektubu alınmıştır. Söz konusu Güneş Enerjisi Santrali' nin şirketimizin öz tüketimine (kendi 
elektrik ihtiyacını karşılama amacıyla) yönelik devreye alınması ya da uygun ticari ve kanuni şartların oluşması 
durumunda 3. kişilere santralin satışı planlanmaktadır. 

 THYAO; Ortaklığımız devam eden büyüme sürecinin desteklenmesi ve filo yenilemeleri için uçak üreticileri ve 
muhtelif uluslararası kiralama şirketleri ile görüşmelere devam etmektedir. Bu çerçevede Yönetim Kurulumuz, 
AerCap firmasından 2024 ve 2026 yılları arasında teslim alınmak üzere 25 adedi dar gövde ve 3 adedi geniş gövde 
olacak şekilde toplam 28 adet uçağın 144 ay süre ile kiralanmasına ve firmanın filomuzda kiralık olarak bulunan 6 
adet A330-200 uçağının kiralama sürelerinin uzatılmasına karar vermiştir.  

 Çimsa; Şirketimizin bugün yapılan Yönetim Kurulu toplantısında; Sabancı Building Solutions B.V.'nin (SBS) mevcut 
ve devam eden yatırımları için Hacı Ömer Sabancı Holding A.Ş.'nin (Sabancı Holding) mali desteğine olan ihtiyacın 
azalması ve aynı zamanda Şirketimizin güçlenen mali yapısı göz önünde bulundurularak, SBS çatısı altında 
toplanan küresel yapı malzemeleri yatırımlarının Şirketimiz bünyesinde konsolide edilerek yönetilmesi ve böylece 
operasyonel verimliliğin artırılması ile yönetim ve kontrol süreçlerinin sadeleştirilmesi hedefleri çerçevesinde;  
Şirketimizin %40 ve ana ortağımız  Sabancı Holding 'in %60 oranında hissedarı olduğu Sabancı Building Solutions 
B.V.'nin, sermayesinin %10,1'ini temsil eden 18.887.000 adet payın Sabancı Holding'den satın alınarak 
Şirketimizin ortaklık payının %50,1'e çıkarılmasına, 
Devir bedelinin Ernst Young Kurumsal Finansman Danışmanlık A.Ş. tarafından sermaye piyasası mevzuatı 
çerçevesinde düzenlenen 23 Ekim 2023 tarihli değerleme raporu baz alınarak 25.280.098 EUR olarak 
belirlenmesine, -  Devir sonrası Sabancı Holding portföyünde kalacak olan SBS sermayesinin %49,9'unu temsil 
eden 93.313.000 adet pay için Şirketimize ön alım hakkı tanınmasına, karar verilmiştir. 

 T.Şişecam; 06.06.2023 tarihinde imzalanan ve aynı tarihte kamuoyuna duyurulmuş olan Niyet Mektubu 
çerçevesinde, Türk teknoloji şirketi ICRON ile devam eden görüşmeler sonuçlandırılarak, Yönetim Kurulu'muzun 
23.10.2023 tarihli kararı doğrultusunda, Şirketimiz'in %100 iştiraki olan Şişecam Investment B.V.'nin ICRON'a 
ortak olması tavsiye edilmiştir. İlgili karar çerçevesinde, 23.10.2023 tarihinde Şişecam Investment B.V. ile ICRON 
arasında bir Sermaye Artırımına İştirak Yolu ile Pay Alım Sözleşmesi akdedilmiştir. 

  GÜNLÜK FİNANSAL TAKVİM 

  ŞİRKETLERDEN HABERLER 
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İmzalanan sözleşme kapsamında Şişecam Investment B.V., ICRON'a başlangıçta %15,66 ve aşamalı olarak 
yapılacak yatırımlarla nihai olarak %33,09 oranında ortaklık sağlayacaktır. Sözleşme, ilerleyen dönemde Sisecam 
Investment B.V'nin ICRON'daki toplam payının %49'a kadar yükseltilmesine olanak tanıyacak, satın alım opsiyon 
hakkını da içermektedir. 

 Kardemir: Yönetim Kurulu'muzun 23.10.2023 tarihinde yapılan toplantısında; °Denetimden Sorumlu  Komite 
Başkanlığı'na Sn. H. Abdullah KAYA, Üyeliklere Sn. Prof. Dr. Arif Nihat GÜLLÜOĞLU ve Sn. Prof. Dr. Mehmet Cahit 
ENSARİ'nin °Riskin Erken  Saptanması Komitesi Başkanlığı'na Sn. H. Abdullah KAYA, Üyeliklere Sn. Mustafa AYDIN 
ve Sn. Muhammed Ali OFLAZ'ın °Kurumsal Yönetim  Komitesi Başkanlığı'na Sn.  Prof. Dr. Ercümend ARVAS, 
Üyeliklere Sn. Ömer DEMİRHAN , Sn. Fatih Mehmet ERKOÇ , Sn. Yusuf CANBOLAT ve Yatırımcı İlişkileri Yöneticisi 
Sn. Burcay  YAVUZ'un °Aday Belirleme Komitesi Başkanlığı'na Sn. Prof. Dr. Mehmet Cahit ENSARİ, Üyeliklere Sn. 
Prof. Dr. İsmail DEMİR ve Sn. Kamil GÜLEÇ'in atanmalarına karar verilmiştir.  
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